

用新闻纸建设郑州



明年起,郑州启用新型印章

5月15日开始更换防伪编码印章,年底停用传统印章 印章加入防伪芯片,公安部门可全程联网监控

由于技术含量低,印章常常被仿制,如何防范和遏制仿冒印章这种现象呢?

昨日,郑州市政府下发《关于进一步加强全市印章治安管理和积极推行防伪编码印章有关问题的通知》,要求印章使用单位自5月15日起,必须换刻新型防伪印章,符合国家《标准》的印章。届时,传统印章将停止使用。

晚报记者 孙娟
实习生 张婷



年底前所有单位换用“防伪印章”

根据市政府文件要求,所有印章使用单位年底前印章全部换刻完毕,自2012年1月1日起,一律凭新型防伪编码印章办理相关业务。

据了解,新型防伪编码印章具有芯片防伪功能,每枚印章体内均植入载有相关审查、备案和刻制信息的加密电子芯片。

今后发票专用章规格统一更换为长轴40mm、短轴30mm、边宽1mm的椭圆形新型印章。新型防伪发票专用章章面可以不带印章编码,但印章编码必须输入芯片以备查验。使用发票的单位在购领发票时,要向税务部门提供由公安机关出具的印章刻制备案证明,并留存新型防伪发票专用章印模。

如何办理换章手续

换刻印章单位,应持相关证明材料和旧章到有管辖权的公安机关办理印章审查、备案手续,取得印章刻制相关手续后,到公安机关核发《特种行业许可证》的合法印章企业进行印章刻制。

根据国家有关标准,企事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、宗教团体以及其他组织刻制新型防伪印章时,必须在章面上刻制印章编码;各级党委、人大、国家行政机关及其部门、政协、司法机关、民主党派刻制新型防伪印章时,根据自身实际需要,自愿选择是否在章面上刻制印章编码;钢印不需刻制印章编码。

未纳入印章治安管理信息系统均为非法印章

今后,我市将建立和使用通过公安部部级鉴定的“印章治安管理信息系统”,可以实现印章信息(包括图形、加密网纹、公众识别码等)从登记、审批、制作、验印、比对、存储的全程计算机联网自动化管理,真正达到易识别、难仿制、好管理的目的。

这也意味着,凡未按标准要求刻制的印章和未纳入市公安局《印章治安管理信息系统》的印章,均视为非法印章,不具有法律效力。未经公安机关审查、批准、备案,擅自承制印章的,公安机关按照有关规定进行处罚;情节严重的,将吊销《特种行业许可证》。

市骨科医院开全国先河 引入DNV认证标准

昨日上午,郑州市骨科医院正式与挪威船级社(DNV)可持续发展中心签约,成为向DNV申请NIAHOSM国际医院评审的首家中国医院。

DNV国际认证体系,旨在通过标准化控制、提升医疗安全指数,确保患者得到规范、安全、标准化的确定性治疗,并为医疗机构提供可持续医疗发展的解决方案,建立适合医院自身发展的就医模式。

郑州市骨科医院院长连鸿凯说:“DNV认证实施后,可提高我们的管理水平,改善我们的服务流程,使医疗方案更科学化,治疗效果更优良,减少患者就诊风险。”

市骨科医院每年手术有1万多台,病人对手术的最大的担心就是安全,与国际接轨选择DNV认证,可提高医疗质量,学习国外先进的管理经验、医疗技术。

DNV医疗卫生(中国)项目总经理高劲松表示,近期将对市骨科医院的36个方面进行评审,建立起一种适合医院的特色管理模式。

晚报记者 邢进 实习生 杜世民

破产企业退休职工参保 今年10月开始申报

昨日,市政府出台《郑州市解决国有集体破产困难企业退休人员医疗保险问题的补充规定》,下列人员的医保申报从今年10月开始。

曾在市属国有破产企业工作,截至2007年12月31日,男职工年满50周岁、女职工年满40周岁,工作满15年,办理退休手续时无用人单位,由档案存放单位负责申报,在市医疗保险经办机构办理参保手续。

曾在市属国有(含原国有)困难企业工作,截至2007年12月31日,男职工年满50周岁、女职工年满40周岁,工作满15年,没有与企业解除劳动关系的,由企业负责申报;无用人单位的,由档案存放单位初审后负责申报,在市医疗保险经办机构办理参保手续。

曾在集体破产、困难企业工作,在办理退休手续时未参加城镇职工基本医疗保险的人员,参照上述条件,在市区医疗保险经办机构办理参保手续。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

每月津贴300元,每年10天疗养假 高技能人才申报27日截止

有突出贡献,具有高级技能,就能享受津贴和疗养假。昨日,郑州市人力资源和社会保障局传来消息,突出贡献高技能人才和优秀技师开始申报,截止到本月27日。

郑州市突出贡献高技能人才和郑州市优秀技师由市委市政府进行命名表彰,被评为郑州市突出贡献高技能人才者每人每月享受市政府津贴300元,每年享受10天疗养假,每年享受一次免费体检,被评为郑州市优秀技师者由市政府一次性奖励5000元。据了解,我市突出贡献高技能人才评选,每三年评选一次,名额30名左右。郑州市优秀技师从今年起,每三年评选一次,名额100名。

申报资格条件和表格可登录郑州市人力资源和社会保障局网站http://www.hazz.hrss.gov.cn通知公告一栏下载。咨询电话12333。

晚报记者 辛晓青 通讯员 刘晓宁

市直机关、企事业单位参观全国惩治和预防渎职侵权犯罪展览

渎职犯罪危害是贪污受贿的20倍

典型案例给党员干部上了一堂深刻的廉政教育课

5月17日,郑东新区会展中心,郑州市市直机关、企事业单位1000多人,参加了省人民检察院举办、市检察院承办的“全国检察机关惩治和预防渎职侵权犯罪展览 河南巡展”。

据悉,举办以惩治和预防渎职侵权为主要内容的展览,这在新中国成立以来还是首次。

晚报记者 刘涛 通讯员 周庆华 陈国兴/文
晚报记者 廖谦/图

渎职侵权犯罪案呈逐年上升

本次展览以“法治与责任”为主题,共分为7个专题展区,分别是“宗旨·使命”、“犯罪·危害”、“惩治·成效”、“警示·启迪”、“预防·治本”、“建设·发展”、“河南·反读”,图文并茂,全面介绍了反渎职侵权犯罪的方针政策和法律法规,集中展示了全国和我省检察机关查办的渎职侵权犯罪典型案例。

参展人员进入巡展场地后,纷纷被一件件典型案例所吸引,有人还专门给每张展板拍照,表示要带回去好好学习。

据了解,渎职侵权犯罪涉及单位多、发案领域广,许多人由于对“渎职侵权不懂”,造成了渎职侵权犯罪案件呈逐年上升的趋势。

市检察院职务犯罪预防局局长张全来表示,渎职侵权犯罪给国家造成的经济损失非常大,据统计,渎职侵权犯罪造成的国家损失是贪污贿赂犯罪造成损失的20倍,且社会危害比较大,尤其是对人民群众的生命财产危害大,比如火灾事故、交通事故等。

张全来说,本次巡展内容丰富,案例典型,给参展党员干部很大的震撼,让大家受到了一次深刻的廉政教育。



全国各地的经典案例震撼参观者

展览中最吸引人眼球的,应算是主题为“犯罪·危害”的展区,全国各个经典案例让参观者唏嘘不已,目不转睛地盯着展板,议论纷纷。

据讲解员介绍,近年来,一些地方社会治安状况恶化,黑恶势力犯罪突出,重大生产安全事故高发,食品、药品安全事故高发、多发,环境污染

严重,违法强拆等事件增多,激化了社会矛盾,很多事件与少数的国家工作人员滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊、枉法裁判、利用职权侵犯公民人身权利和民主权利有关,应当引起全社会高度重视,进一步深化对惩治和预防渎职侵权犯罪的重要性、必要的认识。

我市将突出查办渎职侵权犯罪案件

在巡展现场,检方设置了两种留言方式,一种是在触摸屏上写下感言,循环转播在电视屏幕之上;另外是手写在留言簿之上。

参展人员纷纷留下观后感慨:“警钟长鸣,忠诚履职”“展览很有教育意义!”“以事实教育人民,依法治国,严惩贪腐”……

市检察院副检察长尚清霞认为,当前征地拆迁、工程建设、安全生产、食品药品监管等领域的渎职侵权违法犯罪易发多发,从某种意义上讲,渎职侵权犯罪的社会危害性,比贪污贿赂犯罪还要严重。

今后我市检察机关将突出查办更多影响科

学发展,损害民生民利、危害公平正义、破坏和谐稳定的渎职侵权犯罪案件,并将着力破解渎职侵权犯罪发现难、立案难、查证难、处理难等问题。

市委常委、组织部长姚待献在接受记者采访时表示,这是一次成功的、有意义的巡展,使大家对渎职侵权犯罪有更深的认识,它影响巨大,影响久远,影响全社会,应当引起各级党政干部的高度重视,要关心、支持这项工作,各级组织部门应当把这项工作纳入执法、执纪和考察干部和考核干部的重要内容。